1) Zapis$ dana cisla

Dvacet tfi milionu sedm tisic dve sté

Dvacet pét miliard tf1 sta jeden milion osm set osmdesat osm

Dvandct miliont tfi sta devadesat Sest tisic pét

Sto padesat miliont sto pét tisic Ctyficet pét

Jedna miliarda devadesat osm tisic tfi sta Sedesat jedna

2) Porovnej dana ¢isla

27 861 245 27 861 254
8 666 660 8 606 666
641 461 146 461 641 641
20202 202 20220 200
650 560 605 650 650 650

3) Zaokrouhlovani

Zaokrouhli ¢isla na: desetitisice Statisice desetimiliony

91 888 888

150 657 341

1305761 999

856 856 856

740 000 345

10 500 876

99 999 999

4) Vypocitej dané ptiklady, proved’ ciferny soucet vysledkli a podle n€j pak vybarvi obrazky.

Vzor: cifery soucet Cisla 3472 je 3+4+7+2=16

54 700 640 45 270 647 3 567 000 6472: 20 =
~ 38 600 700 18 852 382 . 49

Ciferny soucet: 1. pf. (tmavé modri) 2 pf. (zelena) 4. pf zbytek (Zlutad) 3.pif. (Cervenai)
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5) Pripomeii si!
A) Cislo se sklada z ¢ (cifer).

B) Ozna¢ v daném Ccisle cifru na misté tisicti modte, statisicii Cervené a miliona zelené.

C) Kolika ciferné ¢islo to je?

121 121 121

6) Napis cisla podle zadni

A) Cislo o sto mensi nez nejmensi osmiciferné ¢islo

B) cislo o pét mensi nez nejvetsi deseticiferné Cislo

C) ¢islo o deset mensi nez nej nejveétsi deviticiferné Cislo

D) ¢islo o sto mensi nez nejvétsi sedmiciferné Cislo

E) ¢islo o sto mensi nez nejvetsi Sesticiferné Cislo

F) Cislo o tisic mensi neZ nez nejvetsi osmiciferné €islo

Q) ¢islo o jednu vétsi nez nejmensi deseticiferné ¢islo

H) ¢islo o padesat vétsi nez nez nejmensi sedmiciferné ¢islo

I) ¢islo o deset mensi nez nejmensi deviticiferné ¢islo

J) ¢islo o sto tisic mensi nez nejveétsi jedenacticiferné Cislo



